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2.1.  

 

Α. β)  
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Β. Στη θέση ισορροπίας του συστήματος ιδανικό ελατήριο – σώμα μάζας 𝑚 ισχύει: 

∑𝐹  =  0 ,  𝐹𝜀𝜆 =  𝑤 ,  𝑘 ∙  𝛥ℓ =  𝑚 ∙  𝑔 ,  𝛥ℓ =  
𝑚 ∙ 𝑔

𝑘
 [1] 

Στη θέση ισορροπίας του συστήματος ιδανικό ελατήριο – σώμα μάζας 2 ∙ 𝑚 ισχύει: 

∑𝐹  =  0 ,  𝐹′𝜀𝜆 =  𝑤 ,  𝑘 ∙  𝛥ℓ′ =  2 ∙  𝑚 ∙  𝑔 ,  𝛥ℓ′ =  
2 ∙ 𝑚 ∙ 𝑔

𝑘
 [2] 

Από τις εξισώσεις [1] και  [2] προκύπτει: 𝛥ℓ′ =  2 ∙  𝛥ℓ 
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2.2.  
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Β. Από την ισορροπία του συστήματος σώμα – ιδανικό νήμα Ν1 ισχύει:  

∑𝐹  =  0 ,  {
∑𝐹𝑥  =  0
∑𝐹𝑦 =  0

}  ,  {
𝑇1𝑥 =  𝐹1
𝑇1𝑦 =  𝑤}  ,  {

𝑇1 ∙  συν30° =  𝐹1
𝑇1 ∙  ημ30°  =  𝑚 ∙  𝑔

}  ,   

εφ30° =  
𝑚 ∙ 𝑔

𝐹1
 ,  𝐹1 =  

𝑚 ∙ 𝑔
1

√3

 ,  𝐹1 =  √3 ∙  𝑚 ∙  𝑔 [1]  

Από την ισορροπία του συστήματος σώμα – ιδανικό νήμα Ν2 ισχύει αντίστοιχα:  

∑𝐹  =  0 ,  {
∑𝐹𝑥  =  0
∑𝐹𝑦 =  0

}  ,  {
𝑇2𝑥 =  𝐹2
𝑇2𝑦 =  𝑤}  ,  {

𝑇2 ∙  συν60° =  𝐹2
𝑇2 ∙  ημ60°  =  𝑚 ∙  𝑔

}  ,   

εφ60° =  
𝑚 ∙ 𝑔

𝐹2
 ,  𝐹2 =  

𝑚 ∙ 𝑔

√3
 [2]  

Διαιρώντας κατά μέλη τις εξισώσεις [1] και [2] προκύπτει: 
𝐹1

𝐹2
 =  3 
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